1) Поезд идёт со скоростью 162 км/ч. Сколько метров он проезжает за одну секунду?

2) Поезд проезжает 34 метра за каждую секунду. Выразите скорость поезда в километрах в час.

3) Мотоцикл стоил 56000 руб. Сначала цену повысили на 24%, а затем еще на 30%. Определите, сколько стал стоить мотоцикл после второго повышения цены.

4) Иван собрался в поход на лыжах. В первый день он прошел 25% пути, а во второй день — на 10% больше, чем в первый. Определите, сколько осталось пройти Ивану, если он запланировал всего пройти 540 км?

5) При переводе денежных средств с банковского счёта на счёт в другом банке взимается комиссия в размере 1,8% от суммы перевода. Сколько рублей составит комиссия при переводе 25 000 рублей?

6) [image: image1.png]Pemmte ypassenme: 2x —3(3x+1)=11.




7) [image: image2.png]Hattare smaenve supaxena (3 — x)° -+ (4 — x) (4 +x) mprx = .




8) [image: image3.png]Hattmre smaesme sspaxers: (8b — 8) (8 + 8) — 8b(8b+ 8) mpub = 2,6.




9) [image: image4.png]Tpadux dymxmam y = —1.3x+b
o § i ‘TIPOXOZTHT epes TOUKY ¢ KoopmEaTaMH (—3:10)




10) [image: image5.png]Tpagm dysxumm y = kx + 4:npmmm-nqcpe3mycmopmmm (u,fA7 ‘Hafimare smavere xosddmmenta k.





